

中共山东财经大学委员会

“不忘初心、牢记使命”主题教育工作简报

（第34期）

党委宣传部编

2019年12月10日

山东财经大学“学习强国”

学习积极分子话收获谈体会受表彰

“对我而言，学习强国就是一座辅助我教学的手边图书馆。从开始至今这300多天的每日浸润，打开强国APP已成为我生活的一部分。因为强国在手，信息通达……”。在学校举办的“学习强国”学习平台运用经验交流会上，作为6位发言的师生代表之一，马克思主义学院教师邢慧荣侃侃而谈，赢得了阵阵掌声。

管理科学与工程学院的2016级本科生李自瑶2018年12月加入中国共产党，她激动地说，“今年1月下旬，我是因为完成任务才使用‘学习强国’平台的，但随着学习的逐渐深入，我发现自己‘爱’上了这个平台，她极大满足了我个性化的互联网学习需求，更成为我日常生活的理论宝库和精神家园。我的体会是：一学知识，伴我成长；二习本领，促我发展；三强思想，助我腾飞”。

12月6日下午，我校“学习强国”学习平台运用经验交流会在燕山校区举行。各党委（党总支）的30位学习积极分子受到表彰，获赠精美礼品。在会上交流发言的还有工商管理学院“学习管理员”徐建英、金融学院副教授徐英吉、资产管理处干部徐学强、体育学院干部王猛。

应邀到会的“山东学习平台”编辑部负责人在发言中表示，“学习强国”学习平台立足全党、面向全社会，实现了有组织、有指导、有管理、有服务的学习，满足了互联网条件下干部群众多样化、智能化、便捷化的学习需求，营造了一个关联度高、系统性强、参与面广的高端学习园地，赢得了广大党员干部群众的一致好评和竞相参与。对高校而言，下一步要积极探索如何建立学生学习的组织架构，通过开展丰富多样的活动，吸引更多大学生牵手“学习强国”平台，努力实现广覆盖、常应用、深学习。

校党委副书记车滨对我校推广使用“学习强国”平台的情况给予了充分肯定，勉励受表彰的学习积极分子不仅自己学，更要带动身边人学。对下一步“学习强国”平台的推广使用，他提出三项要求。一要思想认识再提高。把用好管好“学习强国”平台作为一项重大政治任务认真对待，把“学习强国”平台作为“掌上宝典”，学在日常，用在经常，学用相长。二要组织管理再强化。党员干部要发挥“领头雁”作用，坚持先学一步、深学一层；各单位要把学习平台作为创新党建工作、深化党员教育管

理的重要抓手，来推进学习型党组织建设。三要学用结合再创新。把学习平台使用情况纳入党建和落实意识形态工作责任制，创新推广方式，提高活跃度，增强影响力，切实推动学习的常态化。

党委宣传部负责人汇报了我校“学习强国”学习平台推广运用情况和今后的工作目标。截至到12月4日，我校下载使用学习强国人数达到5714人，在职、在校党员使用率达到了100%；其中机关党委362人中积分过万的有62人。各党委（党总支）的“学习强国”学习管理员、学习积极分子和党委宣传部全体人员50余人参加了会议。

金融学院党委召开

“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会

12月4日上午，金融学院党委领导班子在舜耕校区召开了“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会。学校第二巡回督导组到会指导。学院党委领导班子成员参加会议，有关同志列席会议。会议由学院党委书记吴红文主持。

会上，吴红文汇报了学院开展“不忘初心、牢记使命”主题教育情况。他说学院党委十分重视本次民主生活会，学院领导班子通过本次主题教育在调研、学习研讨、征求意见、对照党章党规找差距的基础上，结合本职工作，进行党性分析，认真撰写高质量的对照检查材料。

吴红文代表学院领导班子进行了对照检查发言，认真汇报了学院领导班子在增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”方面，在“不忘初心、牢记使命”方面，在思想觉悟、能力素质、担当作为、道德修养、作风形象方面，在知敬畏、存戒惧、守底线方面的情况，查找了学院领导班子履职尽责、攻坚克难等方面存在的主要问题并提出了努力方向和整改措施。随后，班子成员逐一作了对照检查发言。

学校第二巡回指导组组长、教师工作部部长刘旻航认为学院专题民主生活会准备充分、主题鲜明、查摆到位、方向明确、措施有力，并代表学校主题教育领导小组提出四点意见：一是持续深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想，坚决做到“两个维护”；二是全力抓好整改落实，以解决问题的实效取信于民；三是充分发扬自我革命精神，进一步加强领导班子自身建设；四是担当作为狠抓落实，以过硬作风推动高质量发展。

吴红文总结时，提出三点要求。一是认真整改，进一步完善对照检查材料，将民主生活会情况向全院通报。二是梳理问题，抓好班子自身建设，转变工作作风，切实增强履职尽责的能力。三是立即落实，认真落实学校主题教育领导小组要求，统一思想，凝聚力量，不断推进学院各项工作迈上新的台阶。

管理科学与工程学院党委召开

“不忘初心、牢记使命”专题民主生活会

12月3日下午，管理科学与工程学院党委在逸夫楼分党校610室召开了专题民主生活会，我校第一巡回指导组组长、统战部长张骐到会指导，管理科学与工程学院领导班子成员参加会议。管理科学与工程学院党委书记李军主持会议。

会上，李军代表班子进行了检视剖析。按照习近平总书记关于“四个对照”“四个找一找”的论述，认真对照检查主题教育过程中领导班子存在的突出问题，深刻剖析问题产生的原因，明确了今后的努力方向，提出整改的思路和措施。随后，管理科学与工程学院党员领导干部分别结合主题教育，联系自己的思想工作实际和前期征求意见情况进行了检视剖析，分析了问题根源，并制定了有针对性的整改方案。

张骐在点评时指出，学院领导班子和党员领导干部对本次专题民主生活会，高度重视，准备充分，主题鲜明，查摆到位，态度认真，敢于批评，方向明确、措施有力，并代表学校主题教育领导小组提出四点意见：一是持续深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想，坚决做到“两个维护”；二是全力抓好整改落实，以解决问题的实效取信于民；三是充分发扬自我革命精神，进一步加强领导班子自身建设；四是担当作为狠抓落实，以过硬作风推动高质量发展。

李军在总结发言时表示，一是进一步树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九届四中全会精神，围绕学院改革发展稳定大局和师生关切的热点难点问题，发挥好党委把方向、管大局、保落实作用。二是全面加强党的建设，筑牢夯实基层基础。三是要驰而不息正风肃纪，把全面从严治党推向纵深，进一步研究制订问题清单、任务清单、整改清单，切实负起勇于担当、狠抓落实的政治责任，做好主题教育“后半篇文章”，推动主题教育落实落地。